

3. Федотова М.А. Как оценить финансовую устойчивость предприятия.//Финансы. — 1995. — № 6.
4. Altman E.I., Haldeman R.G., Narayanan P. Zeta Analysis: A New Model to Identify Bankruptcy Risk of Corporation.//Journal of Banking and Finance, June 1977.
5. (Антикризисное управление. Учебное пособие для технических вузов/под ред. Минаева Е.С. и Панагушина В.П. — М.: Приор, 1998.

Ханєвич Н.В.

Дослідження організації обліку податкових надходжень

Податки є основним джерелом наповнення бюджету усіх рівнів. Введення податків відбувається на основі законів, які в обов'язковому порядку передбачають такі елементи, як суб'єкт податків, ставки податків та строки сплати податків. Визначення цих елементів у законі зобов'язує платника до його виконання щодо забезпечення сплати податків до бюджету.

Податки в Україні є основним видом державного доходу. Протягом останніх десяти років в загальних обсягах доходів державного бюджету країни більш ніж п'ятдесят відсотків належить саме податковим надходженням бюджету. З кожним роком їх питома вага в загальній сумі бюджетних надходжень зростає, що свідчить про значну залежність нашої країни від суми податків, яка буде мобілізована як на загальнонаціональному рівні, так і на рівні місцевого самоврядування.

Ведення обліку податків є одним із способів податкового контролю. Облік податків ведеться з метою створення умов для здійснення органами державної податкової служби контролю за правильністю нарахування, своєчасністю і повнотою сплати податків, нарахованих фінансових санкцій, дотримання податкового та іншого законодавства.

Для забезпечення контролю за повнотою та своєчасністю розрахунків платників з бюджетом за податками, зборами (обов'язковими платежами) органи державної податкової служби проводять оперативний облік надходжень платежів згідно з кодами бюджетної класифікації за доходами на підставі документів від органів Державного казначейства України та інших установ згідно з чинними порядками передачі інформації.

Суми нарахованих (сплачених) платежів за результатами документальних та/або камеральних перевірок, пені та штрафних (фінансових) санкцій обліковуються за тими самими кодами бюджетної класифікації, що й податки, збори (обов'язкові платежі), за якими здійснено такі нарахування (сплата).

Дані про надходження платежів до бюджету відображаються органом державної податкової служби в особових рахунках платників і в реєстрі надходжень та повернень у день отримання від органів Державного казначейства України відомостей про зарахування та повернення надміру сплачених платежів у вигляді електронного реєстру розрахункових документів.

Повне та своєчасне надходження податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджету та державних цільових фондів забезпечується досить складною системою їх обліку органами державної податкової служби. Вважаю, що на сьогоднішній час, вибрана мною тема є актуальною, тому що дані обліку дозволяють не тільки знати стан розрахунків платників податків за податковими зобов'язаннями на будь-яку дату, з будь-якого платежу, але й прогнозувати надходження до бюджету у майбутньому. Звіти, зведені інформації та інформація з баз даних, що надаються підрозділами обліку та звітності використовуються для виконання функцій по адмініструванню податків, економічного аналізу, контрольної-перевірочної роботи.

Таким чином, облік повинен бути організований так, щоб своєчасно та достовірно забезпечити інформацією про нараховані, відстрочені, розстрочені та сплачені податкові зобов'язання, податковий борг та його погашення, переплати, відшкодування з бюджету в розрізі платників податків та інших платежів.

Проблемні питання, що виникають при обліку надходжень коштів у бюджеті всіх рівнів, необхідно вирішувати як найшвидше, уважно аналізуючи питання, що надходять із районних ДПП, де відбувається безпосередній контакт платника й податкового інспектора.